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Ošetřování oblečení pro kosmetičky GERnétic 
 

Naší hlavní snahou je, abyste byli s nákupem i s užíváním výrobku spokojeni, proto bychom Vám rádi připomněli několik rad, jak se 
zbožím zacházet. Před čištěním si prohlédněte ošetřovací symboly na textilní etiketě uvnitř výrobku, které Vám určí způsob údržby. 
Důsledně dodržujte postup ošetřování stanovený na etiketě. 

1.  Světlé a barevné odstíny perte odděleně. Při praní kombinujte pouze textilie podobných odstínů. 

2.  Pro barevné výrobky používejte prací prostředky pro tyto tkaniny určené. Používejte prací prostředky bez optických 

zjasňovačů označené jako COLOR. Doporučujeme tekuté prostředky, při použití prášku dbejte, aby byly všechny hrudky 

rozmělněné. 

3.  Výrobky s potiskem, doporučujeme prát otočené na ruby. 

4.  Vícebarevné výrobky s podílem bavlny před praním nenamáčejte. 

5.  Při ručním praní omezte kontakt s prací lázní na minimum. 

6.  Pro zachování sytosti barev oblečení, nikdy nesušte na přímém slunci. 

7.  Sušte v dobře větraných místnostech. 

8.  Údržbu oděvů provádějte pravidelně. 
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Přehled symbolů péče 
Výrobek lze prát v pračce při maximální teplotě koupele 60 °C.   
Mechanické působení, máchání ve vodě při teplotě do 60 °C a 
odstřeďování odpovídají normálnímu programu pračky. 

 

Výrobek nesmí být bělen 
chlórem. 

 

Výrobek se nesmí sušit v sušičce.  

 

Teplota spodního povrchu 
žehličky nesmí být vyšší 

než 200 °C. 
 

Výrobek se nesmí chemicky čistit.  
 

   

DOPORUČENÍ PRO ODSTRAŇOVÁNÍ SKVRN 
(za vypracování materiálu děkujeme Ing. Elišce Gregorové) 

„Babské rady“ 

 Nejlépe se vždy odstraňují čerstvé skvrny, vždy ale není čas. Pokud to lze, podložte textilii znečištěnou oleji či jinými 
mastnými prostředky savým papírem (stačí papírové ubrousky) nebo froté ručníkem, zabrání se tím rozšiřování skvrn. 

 Zaprané skvrny se odstraňují jen velmi těžko. Postupy pro odstranění mastných či jiných skvrn se vždy snažte aplikovat 
před praním. 
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 Mastné skvrny od olejů se nesnažte odstranit žehlením přes savý papír. Docílíte tím jen toho, že se olej vsákne hlouběji 
do látky.  

Postup čištění mastných fleků 

 Textilii si podložte savou podložkou. Ideální je starší froté ručník, dobře saje též len, v nouzi lze použít i papírový 
ubrousek. Podložka je důležitá, protože do sebe vsákne nečistoty a případné rozpouštědlo. 

 K nanášení čistících prostředků je nejlepší lněný hadřík. Lze též použít například vatu, ale na oděvu pak zůstanou 
kousky z tohoto materiálu – je třeba pak textilii před praním vykartáčovat. 

 Okolí skvrn je dobré navlhčit vodou z rozprašovače. Jak známo voda se s olejem nemísí (můžeme říct, že se tyto kapaliny 
vlastně odpuzují, vzpomeňte si na mastná oka v polévce nebo na to, co se stane, když nalijete olej do sklenice s vodou) a 
skvrny se tak nebudou při čištění rozšiřovat. Zároveň by se tím měla omezit tvorba nepěkných okrajů skvrn. 

 Čistící prostředek se snažte nanášet přímo na postižené místo, a to krouživými pohyby. Tím se zabrání tomu, aby se 
nečistoty zanesly i na čistá místa. 

 Po aplikaci jakýchkoli čistících prostředků čištěné místo vždy důkladně přetřete vodou. 
 Aplikaci čistícího prostředku budete možná muset opakovat několikrát, dokud skvrna nezmizí.  

Tradiční prostředky pro odstranění mastných skvrn 

 Žlučové mýdlo – skvrnu potírejte kouskem navlhčeného žlučového mýdla, hodí se i v případě, že potřebujete odstranit 
zaprané skvrny. 

 Jar nebo jiný saponát na nádobí – skvrnu potírejte hadříkem namočeným v roztoku saponátu. 
 Křída, jedlá soda nebo kypřící prášek – skvrnu posypte některou z těchto uvedených přísad, nechte chvíli odležet a pak 

vykartáčujte, dále aplikujte tekutý prací prostředek na prádlo.  

Jemný šampon na látky z mydlice 

Pokud si chcete připravit přírodní šampon na odstraňování skvrn a máte možnost se dostat k Mydlici lékařské (sušený kořen 
rostliny lze zakoupit například v prodejnách zdravé výživy), zkuste léty prověřený recept. Mydlice lékařská je velmi stará kulturní 
rostlina. Síly saponinů, uvolňujících se z rostliny, při jejím vaření ve vodě, uměli dobře využít už v Anglii, kde si mydlice prorazila 
cestu i do průmyslu a používala se na čištění nové vlny. Dodnes tu při procházce okolím starých mlýnů můžete narazit na tyto 
rostliny. Mydlicový šampon si dokáže skvěle poradit s omastkem a špínou, navíc má mírně antiseptické účinky.  
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Potřebujete: 

 15 g sušeného kořene Mydlice lékařské nebo dvě hrsti čerstvých nasekaných stonků této rostliny 
 750 ml vody 

Postup: 

 Odměřené množství čerstvého kořene Mydlice lékařské namočte přes noc do vody. Následující den sceďte, přemístěte 
části rostliny do rendlíku, přidejte předepsané množství vody a přiveďte k varu. 

 Vařte asi 20 minut na mírném ohni. Tekutinu nechte vychladnout, odstraňte zbytky rostlin, a přemístěte do vhodné 
lahve. Řádně označte. Uchovávejte v chladu. V případě, že budete šampon na textil déle skladovat, je vhodné přidat pár 
kapek konzervantu. Doporučuji extrakt z hroznových semínek (tzn. GSE).  

Postupy pro odstranění skvrn způsobených přípravky Marine Essence a Peel Off Anti-Age 

Pro skvrny způsobené těmito přípravky platí, že nejlépe je odstraníte, pokud jsou ještě čerstvé. V případě, je necháte zaschnout nebo 
se vám dokonce podaří je zaprat, budete muset popsané čistící postupy opakovat vícekrát. Na zaschlé nebo zaprané skvrny lze také 
použít žlučové mýdlo stejně jako na zaprané skvrny od oleje. V případě textilií s vlasem, jako jsou například froté ručníky, je dobrým 
pomocníkem zubní kartáček, z jehož pomocí dostanete z vláken dobře všechny nečistoty.  

MARINE ESSENCE 

1)  Čerstvé skvrny 

Nejlépe se odstraňují čerstvé skvrny a pro přípravek Marine Essence to platí dvojnásob. Látku podložte savým materiálem a skvrnu 
posypejte mořskou solí. Sůl i zbytky přípravku opatrně vykartáčujte z látky a pomocí lněného nebo bavlněného hadříku naneste 
tekutý prostředek pro praní prádla. Možná budete muset zopakovat celý postup ještě jednou, dokud skvrna nezmizí. Textilii pak 
vyperte podle pokynů.  

2)  Zaschlé skvrny 

Doporučuji nejprve tkaninu za sucha vykartáčovat, odstranit případné zbytky papírových kapesníčků apod. Pak aplikujte roztok 
pracího prášku stejným postupme jako v případě odstraňování čerstvých skvrn. Dále textilii vyperte jako obvykle.  

PEEL OFF ANTI-AGE 
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Skvrnu posypte solí, jedlou sodou nebo kypřícím práškem do pečiva a pomocí vlhkého hadříku odstraňte veškeré zbytky přípravku z 
látky. Pak aplikujte tekutý přípravek na prádlo stejně jako v případě přípravku Marine Essence. U froté ručníků a jiných látek lze 
přípravek odstranit vykartáčováním například pomocí zubního kartáčku.  

Odstranění nepříjemných pachů prádla 

Na pohlcení nepříjemných pachů prádla pomůže trochu octa (1 až 2 lžičky) přidané do bubnu pračky před samotným praním!  

 

 


